

# 中国最有钱的城市商业银行北京银行刚上市 网友在股东名单中发现“内幕” 10岁娃持有130万原始股 他买进股票时只有1岁 娃娃股东还有不少,最高持有500万股

9月19日,中国资产规模最大的城市商业银行——北京银行上市引起了业内多方的普遍关注,当日更是以81.44%的涨幅和109.32亿元的成交量为股民们所瞩目。近日,这家银行陷入了舆论漩涡,网友从其股东名册中发现了一些“娃娃股东”——该银行股份制改革时的股东只有几岁或者十几岁,一个当时只有13岁的股东持有的股票如今价值已过亿。网友发帖对这一现象提出了质疑,迅速成为网络热点。

## 身份证号码暴露玄机 娃娃股东最高持股500万股

事件的导火索出现在北京银行招股书上。其附件《非员工自然人股东名册》中,列出了股东们的姓名和身份证号码,细心的网友从身份证号码所透露出的出生年月信息中看出了蹊跷。

以500万持股数高居首位的居然是一名生于1984年11月的年轻人吴振鹏,而北京银行是在1997年和1998年进行股

份制改革发行原始股的,网友们按此计算,其购买该行原始股时只有13岁,而另一位持股超过130万的股东,登记的身份证显示其出生于1997年,其购买该行原始股时只有1岁。

帖子立刻在网络上引起轩然大波,并招致了一连串的恶意联想。有网友惊呼,“又发现了一串儿童股神,连巴菲特都要甘拜下风了”,有

网友甚至发帖呼吁,北京银行必须对此做出合理解释,并请求证监会进行调查。

北京银行解释说,吴振鹏是在北京银行2004年第四次增资扩股时买下股份的,当时已经20岁,而以当时每股1.9元的价格计算,他花了950万元购买500万原始股。以9日北京银行23.02元收盘价计算,3年间这位少年股东赚的超1亿元。

## 娃娃股东家长说只是投资行为

对于大批未成年人成为原始股东的现象,北京银行的招股书中并没有予以解释,仅是说明称,在1997、1998年进行股份制改革时,由于员工认购有困难,银行选择一些对本行的发展有信心的自然人非员工认购原始股。

有网友质疑儿童持股的

合法性,业内法律专家认为,根据现有法律,未成年人持股并没有任何违法之处,“尽管未成年人属于限制民事行为能力人,但其民事活动按法律规定可由其法定代理人代理或征得法定代理人同意”。

9日,记者联系到其中

一位“娃娃股东”的家长,这位不愿意透露姓名的家长表示,在她看来,事情远没有网友们想象的那样复杂,“其实当时的想法很简单,就是为自己孩子的未来做一份投资”。这位家长还介绍说,当时不过是将此作为另一种投资手段。 据《南方都市报》

## 市井中国

# 山东一老汉夜里没看清楚,错把狮子当狗捉 这头小狮子有3个多月,体重15公斤左右 狮子可能是从淄博一家马戏团逃跑出来的



贾大爷捉住的就是这头小狮子

10月8日晚,山东淄博淄川开发区当门卫的贾大爷正在值班。这时,一个小动物正在穿过马路。一辆汽车驶来,借着车灯,贾大爷发现小动物原来是条狗。随后,贾大爷与同事一起将其抓住。

“我们用棍子压住它的头,用绳子套住它。”贾大爷说,费了九牛二虎之

力,最后终于用铁丝拴住了它。

9日早上,再来看昨天晚上抓住的那条狗,贾大爷惊出了一身冷汗。这哪是一条狗,分明是一只小狮子。随后,110民警拉着铁笼子来了。大伙费尽周折才把小狮子请进了笼子,送到了淄川区奎盛园动物园。

10日16时20分许,记

者见到了这个小家伙。对此负责的副主任说,这是头3个多月的小狮子,体重在15公斤左右。

贾大爷说,在抓获小狮子之前,曾看到一辆车拉着骆驼、狗熊从门前经过。有人说,黄金周刚过,是马戏团搬家的时候不小心将小家伙丢了。这种可能性比较大。 据《鲁中晨报》

# 狗不理征了个洋名,叫“Go belive” 中文的意思是“去诚信的地方”

十一期间,由每日新报与天津市餐饮协会联合举办了“给天津饭店取洋名”活动。昨天,权威评审组的专家对其中一些予以了点评。

位居“洋名榜”榜首位置的依然是驰名海内外的

“狗不理”,在读者们为“狗不理”取出的近百个“洋名”中,专家们认为由李先生取的“go belive”最有创意。天津新东方听说口语主讲教师Curtis觉得,首先,这个名字的英文发音与

“狗不理”的中文发音比较相似,既不复杂,又容易让人记住,再有,这个名字经过加工后,中文的意思是“去诚信的地方”,也显示出“狗不理”在餐饮界的地位。 据《每日新报》

# 上海26岁“富豪”欲投百万征女友 近百名女孩应征,专家认为应以平常心看待

一名上海的李姓“富豪”为找个女友,昨天委托上海一家征婚网以及网站的婚姻顾问团“空降”南京征女友。先前该征婚网已在南京各大高校广贴海报,声称如果女孩被“签约”,即可获得100万元,此事在南京高校引起了不小的震动。

据婚姻顾问团的工作人员介绍,这位1981年出生的富豪出生山东农村,初

中毕业,现居住在上海,身价差不多5000万元,是一个地道白手起家的青年。

据称,他要找的是21~26岁、身高165~170cm的南京女孩。除了这些基本条件之外,参选的女孩要制订自己的事业计划和恋爱计划,并形成文本方案。顾问团筛选后,李先生又相中的女孩,将有机会获得100万元,用于实现个人梦想。而“介绍人”也将获得10万

元的奖金。记者了解到,目前已有120多位女孩报名希望接受“考验”,她们表示这也不过就是一场相亲而已。

对此,心理学专家表示,富豪征婚在社会上的震动会很大,就因为一个“钱”字。对于这样“异于常人”的征婚行为,我们应该保留一丝宽容和理解,用平常心去看待。

据《现代快报》

# 网站专门设立“美女人才”招聘区 要进美女人才库,必须先填写夸奖率和回头率

“美女”竟然也能成为招聘人才的标准。近日,一家招聘网站推出“美女人才”招聘专区,应聘者只要经过该网站的“美丽指数”测试,就可以成为一名“美女人才”,被推荐给有意向的企业。

该网站企划部经理周先生表示,“美女”招聘是该网站重点推出的业务。

“求职者想要进入‘美女人才库’,必须通过一个测试。”周先生说。

记者亲身体验了一下该网站的“美女人才测试”,主要是要求求职者填写自己相貌、声音、健康、文化程度等情况,还需写出自己平时生活中受到的“夸奖率”和走在街上的“回头率”。如果该网站重点推出的业务。

水平,就可以进入该网站的“美女人才库”。

但一位资深人力资源专家告诉记者,他在长期和企业进行招聘合作中发现,招聘者普遍有着尽量招“好看”员工的倾向。而这些企业最终因此尝到了“苦果”,因为企业的业绩没有随着“形象”的提高而发展。 据新华社电

国内机票 国际机票 酒店预订

电话一打通\*  
**折惠机票**到手中

24小时订票热线:  
**96677**  
省内直拨/市话收费

**400-65-96677**  
国内直拨/市话收费

郑州-南昌100元起	郑州-合肥100元起
郑州-上海400元起	郑州-北京350元起
郑州-广州680元起	郑州-深圳710元起
郑州-新加坡1850元起	郑州-香港1200元起

\*注:以上价格不含基建及燃油费  
国际航协代码:08310702

上述航线折扣均含税前税费,提前15天,30天,45天可享受更多优惠

河南梅苑航空服务有限公司  
Http://www.6562222.com

\* 购特价机票

\* 享精美礼品

\* 赢超值积分



河南梅苑航空服务有限公司  
Http://www.6562222.com